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projekt Obědy do škol míří více než 12,8
milionu korun
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Středočeský kraj se i v tomto školním roce zapojí do projektu „Obědy do škol“.

Cílem projektu, který zastřešuje Ministerstvo práce a sociálních věcí, je zabezpečit bezplatné školní
stravování pro děti ve věku od 2 do 26 let, kterým jejich rodinná finanční situace nedovoluje zajistit
si školní obědy. Radní na dnešním zasedání doporučili Zastupitelstvu schválit poskytnutí finančních
prostředků žadatelům.

Školy a školská zařízení, které se chtěly do projektu „Obědy do škol“ zapojit, podávaly žádosti od 8.
srpna 2023 do 22. srpna 2023. Krajský úřad Středočeského kraje celkem přijal 129 žádostí od škol a
školských zařízení. Podmínky splnilo 110 žádostí v celkové hodnotě 12 815 080 korun. Ačkoli na
stanovený účel bylo vyhrazeno o 2 miliony korun méně, bylo možné v rámci alokace projektu „Obědy
do škol ve Středočeském kraji ve školních letech 2023–2025“ zvětšit celkový objem prostředků a
vyhovět všem úspěšným žadatelům. „Těší mě, že bylo možné celkový objem prostředků navýšit na
požadovanou částku, a tím podpořit všechny schválené žádosti a zajistit obědy nebo celodenní stravu
pro více jak tisíc pět set dětí ve středočeských školách,“ doplnil Michael Kašpar, náměstek
hejtmanky pro oblast financí a dotací.

Nárok na bezplatné stravování mají děti ve věku 2–26 let, které jsou zapojeny do předškolního
vzdělávání (mateřská škola) nebo jsou žáky/studenty základních škol či víceletých gymnázií,
středních škol (SOŠ, SOU), vč. speciálních, kombinovaných či konzervatoří nebo navštěvují domovy
mládeže a internátní zařízení, a zároveň jejich rodina pobírá dávky pomoci v hmotné nouzi nebo se
ocitla v nepříznivé finanční situaci. Díky projektu dochází ke zlepšování podmínek pro řádný průběh
školní docházky žáku a žáky a snižuje se riziko případného sociálního vyloučení. „Je smutné, že v
dnešní době v České republice jsou děti, které nemohou chodit do školní jídelny a tím pádem obvykle
ani do družiny, protože rodiče nemají na zaplacení oběda, nebo ho prostě platit nechtějí. Takové děti
nemají energii, bývají často nemocné, a navíc jsou vyloučené z kolektivu, což se promítá do jejich
dalšího vývoje. Proto jsem rád, že Středočeský kraj v roli koordinátora těmto dětem může pomoci k
lepšímu životu,“ uvedl náměstek Michael Kašpar.

Projekt je financován z Operačního programu Zaměstnanost plus (OPZ+) Ministerstva práce a
sociálních věcí ČR (MPSV ČR), který čerpá prostředky z Evropské unie. Celková částka vyčleněná na
podporu „Obědů do škol“ na školní roky 2023/24 a 2024/25 činí necelých 25,2 milionu korun.
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